Compra tu nuevo

Samsung Galaxy A52 5G/4G o Galaxy A72 y llévate de regalo unos Galaxy Buds+



Galaxy Buds+

de regalo comprando un Galaxy A52 o un Galaxy A72

Los dispositivos Galaxy A52 y Galaxy A72 disfrutan de un grado de protección IP67. Ello implica protección contra el polvo y protección parcial contra inmersiones en agua dulce no superiores a un (1) metro de profundidad y durante un tiempo máximo de treinta (30) minutos. Para proteger el dispositivo contra la entrada de líquidos, se debe sellar correctamente la cubierta trasera y la tapa de la entrada de puerto USB. En caso de salpicaduras de líquidos que puedan contener azúcar, enjuaga el dispositivo en agua limpia mientras pulsas los botones laterales. Adecuado solo para aqua con baja presión. Aqua con alta presión como la de un grifo o una ducha pueden dañar el dispositivo.

Compra ya tu nuevo Samsung Galaxy A52 5G/4G o Galaxy A72 y Ilévate de regalo unos Galaxy Buds+





1. Compra

Tu nuevo **Samsung Galaxy A52 5G/4G** o **A72** hasta el 31 de marzo de 2021.

2. Registrate en la promoción

- Activa tu nuevo Samsung Galaxy A52 5G/4G o A72 y regístrate en Samsung Account.
- Abre la app de Samsung Members ya instalada en tu teléfono, accede a ventajas y pulsa en el banner de la promoción.
- Rellena el formulario.
- Confirma tu formulario de registro de la promoción y envíanoslo.
- Recibirás un mail de confirmación con un link y un código para que puedas redimir tu regalo.
- Entra en el link, rellena tus datos y acepta T&C para recibir el regalo directamente en tu casa.



3. Regalo

Una vez que hayas redimido tu regalo, tan solo tendrás que esperar a recibirlo en la dirección que hayas indicado.

Promoción válida en España del 17/03/21 a partir de las 15h al 31/03/21 (ambos inclusive), por la compra de cualquier Samsung Galaxy A52 o A72 en tiendas adheridas. Regalo: un (1) set Galaxy Buds+ Black (SM-RITSNZKAEU2). Necesario registro en Samsung Account y Samsung Members antes del 04/05/2021, acompañando factura y pantallazo del IMEI, consulta condiciones en Bases. Promoción únicamente aplicable a consumidores residentes en España, no acumulable y limitada a una participación. Bases depositadas ante notario y disponibles en https://www.samsung.com/es/offer/promocion-a52-a72. Organiza Samsung Electronics Iberia S.A., Sociedad Unipersonal.